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ВОЄННИЙ СТАН
Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану 
в Україні», затверджений Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про 
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»

Лист МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного 
стану в Україні » від 1305.2022 р. N 1/5119-22

Лист МОН «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітньою процесу в 
умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. N 1/3737-22

ПРАВА ДИТИНИ
Конвенція ООН про права дитини 
Закон України "Про охорону дитинства”
Закон України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю”
Закон України "Про попередження насильства в сім'ї"
Лист МОН «Щодо запобігання та протидії сексуальному насильству, пов’язаному зі 
збройною агресією російської федерації на території України» від 22.06.2022 р. N 1/6885- 
22

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ
Закон України Про основні засади державної політики у сфері утвердження української 
національної та громадянської ідентичності (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2023, № 46, 
ст.116){Із змінами, внесеними згідно із Законом № 3788-ІХ від 06.06.2024, ВВР, 2024, № 
42, ст.258}

План заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту 
суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, на період 2023-2026 
років

Концепція патріотичного виховання

БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Типова програма унеможливлення насильства та жорстокого поводження з дітьми 
Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2025 р. № 658

ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ
Закон України від 5 вересня 2017 року № 2145-VIII «Про освіту», Закон України від 18 
грудня 2018 року № 2657-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо протидії булінгу (цькуванню)» виховного впливу в закладах освіти»
Кодекс України про адміністративні правопорушення
Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 № 1646 "Про деякі питання 
реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в 
закладах освіти"
Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 
грудня 2018 р. № 2657- VIII (лист МОН від 29.01.2019 № 1/19-881)

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ
Лист ІМЗО від 07.07.2025 р. №21/08-586 "Про методичні рекомендації «Пріоритетні 
напрями роботи психологічної служби у системі освіти України в 2025/2026 навчальному 
році»"
Конвенція Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству



Закон України "Про запобігання та протидію домашньому насильству"
Постанова Кабінету міністрів України від 24 лютого 2021 р. № 145 Питання Державної 
соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 
ознакою статі на період до 2025 року"
Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і 
взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами (наказ МОН від 
02.10.2018 № 1047)
План заходів з реалізації Національної стратегії реформування системи юстиції щодо дітей 
на період до 2023 року, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 
листопада 2019 р. № 1335-р.
Державна цільова соціальна програма «Молодь України» на 2021- 2025 роки (затверджено 
постановою Кабінету Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 579).
Методичні рекомендації щодо формування у дітей та молоді нетерпимого ставлення до 
насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, 
усвідомлення насильства як порушення прав людини, адресовані усім фахівцям, які 
працюють з дітьми та молоддю (лист МОН від 18.05.2018 № 1/11-5480).
Інформація щодо захисту прав дітей в Україні з урахуванням міжнародних договорів з 
питань сімейного права
Матеріали з питань запобігання та протидії домашньому насильству, що розміщені на 
офіційному сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Лист МОН «Про запобігання та протидію домашньому насильству в умовах воєнного стану 
в Україні» від 30.05.2022 N 1/5735-22

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 
Закону України «Про протидію торгівлі людьми»
Кримінальний кодекс України, зокрема стаття 149 «Торгівля людьми або інша незаконна 
угода щодо людини»
Закон України «Про протидію торгівлі людьми» від 20 вересня 2011 року № 3739-VI; 
Постанова Кабінету Міністрів України від 23 травня 2012 р. № 417 «Про затвердження 
Порядку встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми»
Постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2012 р. № 783 «Про затвердження 
Порядку взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми» Лист 
МОН «Про Рекомендації щодо усунення ризиків торгівлі людьми у зв’язку з війною в 
Україні та гуманітарною кризою» від 14.06.2022 р. N 1/6355-22
Лист МОН «Щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії » від 25.03.2022 р. 

N 1/3663-22
ПРОФІЛАКТИКА ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК ТА ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ

Лист Міністерства освіти і науки України «Про здійснення превентивних заходів серед 
дітей та молоді в умовах воєнного стану в Україні» від 13 травня 2022 року № 1/5119-22, де 
зосереджено увагу на тому, що одним із важливих пріоритетів в діяльності закладів освіти 
є профілактика шкідливих звичок та протиправної поведінки здобувачів освіти 
Міжнародні стандарти з профілактики вживання наркотиків
Програма профілактики вживання психоактивних речовин «Свідомий вибір» / Н. Строєва. 
Київ. 2020

МІЖНАРОДНІ ДОКУМЕНТИ
Декларація прав людини
Декларація прав дитини, проголошена Генеральною асамблеєю Організацій Об’єднаних 
Націй 20 листопада 1959 року.
Конвенція ООН про права дитини
Конвенція ООН про заборону та негайні заходи щодо ліквідації найгірших форм дитячої 
праці
Конвенція Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального 
насильства



Всесвітня декларація про забезпечення виживання, захисту і розвитку дітей, прийнята на 
Всесвітній зустрічі на вищому рівні в інтересах дітей, яка відбулася в Організації 
Об’єднаних Націй в м. Нью-Йорку ЗО вересня 1990 року.

ЗАКОНИ УКРАЇНИ
Конституція України 
«Про освіту»
«Про фахову передвищу освіту»
«Про професійну (професійно-технічну) освіту»
«Про молодіжні та дитячі громадські організації»
«Про охорону дитинства»
«Про захист суспільної моралі»
«Про протидію торгівлі людьми»
«Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»

КОНЦЕПЦІЇ
Концепція виховання дітей І молоді в національній системі освіти, затверджена колегією 
Міністерства освіти і науки України 28 лютого 1996 року.
Концепція екологічної освіти України 
Концепція превентивного виховання
Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та підлітків 
Концепція художньо-естетичного виховання учнів у загальноосвітніх навчальних закладах 
Концепція громадянського виховання особистості в умовах розвитку Української 
державності
Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та молоді, 
затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 21.06.2004 року № 605.

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИЇОВНОЇ РОБОТИ У 2025-2026 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ:
- формувати у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності рідній 
країні;
- виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливе ставлення до рідної 

мови та до культури українського народу;
- формування та утвердження у здобувачів освіти української громадянської ідентичності 
на основі єдиних суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, 
соборність, гідність) і загальнолюдських цінностей, принципів любові і гордості за власну 
державу, її історію, мову, здобутки та досягнення у сфері культури, економіки, науки, 
спорту;
- виховання відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору 
та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству; поваги до гідності, 
прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина; нетерпимості до приниження честі 
та гідності людини, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за 
будь-якою ознакою;
- виховання готовності до захисту державної незалежності і територіальної цілісності 
України, усвідомлення громадянського обов’язку із розвитку успішної країни та 
забезпечення власного благополуччя в ній;
- розвиток прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма 
народами, етнічними, національними, релігійними групами, почуттів доброти, милосердя, 
толерантності, турботи, справедливості, шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності 
за свої дії;
- формування та застосування учнями компетентностей, необхідних для здорового та 
безпечного життя;
- формування морально -  активної особистості, чуйної, чесної, працелюбної, справедливої,



милосердної, толерантної, терпимої до іншого, миролюбної, готової допомогти іншим;
- формування особистості ввічливої, делікатної, тактовної; з високим почуттям обов’язку; 
особистості, яка вміє працювати з іншими; здатної прощати і просити пробачення; 
особистості, яка може протистояти виявам несправедливості, жорстокості;
- формувати вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил, вміння 
протистояти негативним проявам у суспільстві, бути компетентним у питаннях захисту 
власного здоров’я;
- запобігання та профілактика негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, 
алкоголізму серед дітей та молоді;
- формування усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, 

нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної доброчесності;
- сприяння утвердженню сімейних цінностей та активного залучення сім’ї до процесу 
виховання школярів;
- створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища вільного від насильства та 
булінгу (цькування);
- запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі;
- здійснення комплексу профілактичних заходів, спрямованих на підвищення 
психологопедагогічної компетентності батьків, формування у них свідомого 
відповідального ставлення до виконання обов’язків, пов’язаних з утриманням, вихованням 
та освітою дітей;
- створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді в Україні, її 

участі та інтеграції у суспільне життя.

ВИХОВНА РОБОТА В УМОВАХ ВІЙНИ: ВАЖЛИВІ АСПЕКТИ
Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в 

умовах військової агресії рф проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що 
відбувається зараз -  виклик для школи, для вчителів та учнів. Звісно, постає питання: як 
саме працювати просто зараз, як розставити акценти?

Найважливішими напрямами виховної роботи зараз мають стати:
- психологічна та емоційна підтримка здобувачів освіти;
- навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, 
поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо);
- адаптація та підтримка учнів ВПО;
- розвиток критичного мислення та медіаграмотності;
- національно-патріотичне виховання.

ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ
Педагогічний колектив коледжу, керуючись у своїй роботі Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фахову 
передвищу освіту» Постановою Кабінету Міністрів України «Національною програмою 
патріотичного виховання населення.», Концепцією національно-патріотичного виховання в 
системі освіти України 2022 року», плану заходів коледжу щодо впровадження Концепції, 
виховує громадянина-патріота своєї Батьківщини, готового до подальшої освіти і трудової 
діяльності, з вільними політичними і світоглядними переконаннями, формує творчу 
особистість студента, свідоме ставлення до обов’язків, повагу до національних цінностей 
нашого народу, вироблення навичок здорового способу життя.

Виховний процес в коледжі органічно поєднується з навчанням здобувачів освіти. 
Успіх виховного процесу залежить від стосунків між викладачем та студентом, які повинні 
будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства. Викладач має 
глибоко розуміти природу студентів -  вихованців, їх індивідуальні риси і можливості, 
поважати особистість молодої людини, турбуватися про її гармонійний розвиток.



Колектив коледжу підвищує результативність виховання шляхом вдосконалення 
традиційних та сучасних форм роботи, пошуку нових систем виховання, впровадження 
розвиваючих технологій, оскільки концепцією виховання дітей та молоді у національній 
системі освіти визначено систему завдань, спрямованих на виховання гармонійно 
розвиненої, високоосвіченої, національно свідомої і соціально активної людини, що 
наділена глибокою громадянською відповідальністю, високими духовними якостями, 
родинними та патріотичними почуттями, є носієм кращих надбань національної та світової 
культури, здатної до саморозвитку та самовдосконалення.

При плануванні виховної роботи коледжу на 2025-2026 навчальний рік за основу 
взято такі принципи виховання; 
природовідповідність 
виховання;
культуровідповідність 
виховання; демократизація 
виховання; гуманізація 
виховання;
активність, самодіяльна і творча ініціатива студентської молоді;
безперервність і наступність виховання;
єдність навчання і виховання;
диференціація та індивідуалізація виховного
процесу; гармонізація родинного та суспільного
виховання.

Справжньою школою демократії для студентів, школою громадянського 
становлення молоді є самоврядування в коледжі.

Таким чином, виховні заходи серед студентської молоді в коледжі спрямовані на 
формування повноцінної цілісної особистості, індивідуальності кожного студента і 
виховання кращих рис людини та громадянина.

№
п/п

Назва заходу Дата Відповідальні Примітк

1 2 3 4 5
І. Організаціїіні заходи

1. Організація заселення студентів в 
гуртожиток.

3 25 серпня Заст. директора з НВР

2. Установча нарада класних керівників 
академічних груп нового набору.

29.08 Заст. директора з НВР, 
класні керівники

3. Знайомство зі студентами 1 курсу та їх 
батьками.

01.09 Директор, Заст. 
директора з НВР,

4.
Залучення студентів до студентського 
самоврядування.

Вересень,
жовтень

Заст. директора з ВР, 
класні керівники

5. Проведення зборів старостату. Щотижнево Заст. Директора з ВР, 
старости груп

6 . Проведення інструктажу студентів І-ІУ курсів 
з техніки безпеки та надзвичайних ситуацій 
під час воєнного стану.

Вересень,
жовтень

Кл. керівники груп I- 
IV курсів

7. Ознайомлення студентів, зарахованих у 2025 
н.р.; з «Правилами поведінки здобувачів 
освіти у ВСП «КБТФК НУВГП», 
«Алгоритмом дій під час повітряної тривоги», 
«Розпорядженням щодо загальнонаціональної 
хвилини мовчання».

до 15 
вересня

Заст.
директора з НВР, 
класні керівники



8. Обговорення проблем розвитку 
корпоративної культури на засіданнях 
старостату.

Протягом
року

Заст. директора з НВР

9. Проведення презентацій коледжу та 
просування іміджу, бренду коледжу через 
поширення новин в соціальних мережах.

Протягом
року

Студентський актив

10. Формування віртуального проекту про 
коледж на порталі коледжу та медійних 
групах коледжу.

Протягом
року

Студентський актив

11. Участь у заходах, присвячених відзначенню 
Дню відкритих дверей.

Травень Студентський актив, 
класні керівники

12. Участь у всеукраїнських та міських 
конкурсах, оглядах, конференціях.

Протягом
року

Заст. директора з 
НВР, в и клад ач і- 
предметники

13. Проведення зустрічей-консультацій з 
представниками груп щодо підготовки і 
організації наукових конференцій, батлів, 
олімпіад.

Протягом
року

Заст. директора з 
НВР, викладачі- 
предметники

14. Проведення нарад класних керівників груп. Протягом
року

Заст. директора з НВР

15. Ознайомлення класних керівників 
академічних груп з інформацією про сучасні 
педагогічні підходи в освітньому процесі, нові 
форми виховної роботи.

Протягом
року

Заст. директора з НВР

16. Здійснення постійного контролю та аналізу 
роботи класних керівників з академічних 
групами.

Протягом
року

Заст. директора з НВР,

17. Організаційні збори студентів коледжу, які 
проживають в гуртожитку.

Жовтень Заст. директора з ВР, 
класні керівники

18. Обговорювання на педрадах результатів 
навчально-виховної роботи.

Протягом
року

Заст. директора з НВР,

19. Організація роботи класних керівників зі 
студентами, які проживають в гуртожитку.

Вересень-
жовтень

Заст. директора з НВР, 
класні керівники

20. Проведення Днів відкритих дверей з метою 
профорієнтації шкільної молоді.

Квітень-
травень

Адміністрація 
коледжу, студентський 
актив

21. Проведення екскурсій до НУВГП для 
студентів коледжу з метою ознайомлення 3 
історією університету.

2 семестр Класні керівники

22. Урочисте вручення дипломів випускникам. Лютий
Червень

Адміністрація
коледжу

11. Національно-патріотичне виховання

1. Тематична лекція, присвячена Дню знань: 
«Вшанування пам’яті захисників/захисниць 
України, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і територіальну 
цілісність України».

1 вересня Класні керівники

2. Брати участь у святкуванні знаменних дат та 
пам’ятних подій України.

Протягом
року

Заст. директора з ВР,
викладачі-
предметники

3. Проведення заходу, присвяченого загиблим 
випускникам коледжу:

Лютий Класні керівники, 
студентський актив



- «Від студента до Героя України»,

4. Поширення традицій доброчесності та 
волонтерства учасників освітнього процесу.

Протягом
року

Класні керівники, 
студентський актив, 
Заст. директора з НВР

5. Бесіди циклу:
«14.09 -  День танкових військ в Україні»; 
«22.09 -  День партизанської слави України»; 
«29.09 -  День пам’ яті трагедії Бабиного Яру». 
«01.10- День захисників і захисниць 
України»
«18.10 -  Україна увійшла до Ради Європи»; 
«27.10 -  День української писемності та мови. 
День Преподобного Нестора-літописця 
Печерського»;
«28.10-День визволення України від 
фашистських загарбників».
«1.11- День народження Європейського 
союзу»;
«03.11 -  День ракетних військ і артилерії 
України. День інженерних військ України»; 
«21.11- День Гідності та Свободи»;
«ЗО. 11 -  День радіотехнічних військ 
Повітряних Сил ЗСУ»;
«0 1.12.1991 -  народ У країни вільним 
волевиявленням на Всенародному 
референдумі підтвердив Акт проголошення 
незалежності України»;
«06.12 -  День Збройних Сил України»;
«07.12 -  Всесвітній день української хустки»; 
«12.12 -  День сухопутних військ України»; 
«15.01 -  в 1992 році ВРУ затвердила 
Державний гімн України «Ще не вмерла 
Україна»;
«22.01 -  День Соборності (день Злуки)»; 
«28.01 -  День народження державного 
прапора»;
«15.02-День вшанування учасників бойових 
дій на території інших держав»;
«16.02 -  День Єднання в Україні»;
«19.02 -  Верховна Рада України затвердила 
тризуб як малий Державний герб України»; 
«20.02 -  День Героїв Небесної Сотні»;
«21.02 -  Міжнародний день рідної мови»; 
«24.02 -  річниця початку повномасштабної 
російсько-української війни»;
«01.03 -  Всесвітній день цивільної оборони»; 
«14.03 -  День українського добровольця»; 
«26.03 -  День Національної гвардії України»; 
«11.04 -  Міжнародний день визволення 
в’язнів фашистських концтаборів»;
«18.04 -  Міжнародний день пам’яток і 
визначних місць. День пам’яток історії та

Вересень

Жовтень

Листопад

Грудень

Січень

Лютий

Березень

Квітень

Класні керівники



культури України»;
«9.05 -  День Європи в Україні»;
«21.05 -  День вишиванки»
«23.05 -  День Героїв в Україні»;
«22.06 -  День Скорботи і вшанування пам’яті 
жертв війни в Україні»;
«25.06 -  День митної служби України»;
«28.06 -  День Конституції України»

Травень

Червень

6. Конкурси на краще відтворення національних 
свят та образів:
«Моя мова, калинова» - тиждень української 

мови;
Декада української літератури та мистецтва, 
присвячена творчості Т.Шевченка; 
Всеукраїнський день вишиванки.

Листопад
Березень

Травень

Заст. директора з 
НВР, класні 
керівники, 
викладачі- 
предметники

7. Конкурс доповідей, плакатів і презентацій до 
Дня пам’яті і примирення.

Травень Заст. директора з 
НВР, викладачі- 
предметники

8. Конкурс творів-роздумів та пошукових 
матеріалів з «Історії України», «Всесвітньої 
історії», «Основ філософських знань».

Протягом
року

Викладачі
суспільних дисциплін.

9. Презентації та відео:
- до Дня захисників і захисниць України;
- до Дня вшанування учасників ліквідації
- наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; 
-до Дня Героїв України.

Жовтень
Квітень
Травень

Заст. директора з Н 
ВР, викладачі- 
предметники

III. Морально - правове виховання

1. Тематичні бесіди:
«08.09 -  Міжнародний день грамотності»;
«15.09 -  Міжнародний день демократії»; 
«Правила дорожнього руху. Правила 
пожежної безпеки»;
«Роль студентської профспілки в житті 
коледжу»;
«Культура спілкування під час офлайн та 
онлайн навчання»; «Булінг»; «Академічна 
доброчесність»;
«Алгоритм дій під час повітряної тривоги»; 
«Правила поведінки в умовах воєнного 
стану»
«Регуляція та саморегуляція психологічного 

стану»;
«Стоп булінг»; «Кібербулінг»; «Що є цінного 
в житті молодої людини»;
«21.09 -  Міжнародний день миру»;
«26.09 -  Європейський день мов»;
«30.09 -  Всеукраїнський день бібліотек»; 
«01.10- Міжнародний день людей похилого 
віку»;
«02.10- Міжнародний день боротьби проти 
насилля»;
«08.10 -  День юриста України»;

Вереень

Жовтень

Класні керівники



«10.11 -  Всесвітній день молоді»;
«13.11 -  Всесвітній день доброти»;
« 16.11 -  Міжнародний день толерантності»;
«17.11 -  Міжнародний день студента»;
«20.11 -  Всесвітній день дитини. День 
захисту дітей в Україні»;
«23.11 -  День пам’яті жертв голодомору та 
політичних репресій. Всеукраїнська акція 
«Засвіти свічку»»;
«26.11 -  Всесвітній день інформації»; 
«Власність неповнолітніх. Правоздатність і 
дієздатність»
«Запобігання проявів ксенофобії»; «Мої 
цінності і пріоритети»; «Плануємо 
майбутнє»; «Оволодіваємо навичками 
толерантного спілкування»; «Розвиток 
ресурсної сфери особистості»;
«Безпечний інтернет: правила поведінки»; 
«03.12 -  Міжнародний день людей з 
інвалідністю»;
«05.12 -  Міжнародний день волонтерів»; 
«10.12 -  Міжнародний день прав людини»; 
«14.12 -  День вшанування учасників 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській
АЕС»;
«14.12 -  День благодійності»;
«18.12 -Міжнародний день мігрантів»;
«01.01 -  Всесвітній день миру»;
«11.01 -  Всесвітній день «спасибі»»;
«24.01 -  Міжнародний день освіти»;
«27.01 -  Міжнародний день пам’яті жертв 
Голокосту»;
«29.01 -  День пам’яті Героів Крут»;
«10.02 -  День безпечного інтернету»;
«12.02 -  155 років від дня народження Леся 
Мартовича, українського прозаїка, правника, 
громадського діяча, доктора права»;
«13.02 -Всесвітній день радіо»;
«Людські чесноти. Милосердя»; «Запобігання 
домашньому насильству, права осіб, 
постраждалих від домашнього насильства»; 
«14.02 -  День Святого Валентина. Всесвітній 
день дарування книжок»;
«08.03 -  Міжнародний жіночий день»;
«01.04 -  День сміху. Неофіційне свято, 
відзначається за традицією»;
«5.04 -  Великдень»;

«12.04 -  Всесвітній день авіації і 
космонавтики»;
«23 .04 — Всесвітній день книги і авторського 
права»;
«Правова культура випускника»;___________

Листопад

Грудень

Січень

Лютий

Березень
Квітень



«26.04 -  День Чорнобильської трагедії (1986). 
Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 
аварій та катастроф»;
«03.05 -  Всесвітній день свободи преси»; 
«8.05 -  дні пам’яті та примирення, присвячені 
пам’яті жертв Другої світової війни»;
«15.05 — День пам’яті жертв політичних 
репресій»;
«І 7.05 -  День Європи»;
«18.05 -  День скорботи і пам’яті жертв 
депортації кримськотатарського народу»;
«01.06- Міжнародний день захисту дітей»; 
«06.06 -  День журналіста в Україні»;
«09.06 -  Міжнародний день друзів».

Травень

Червень

2. Виявлення студентів, схильних до 
правопорушень, взяття їх під суворий 
контроль, систематичне ведення за ними 
психолого -  педагогічних спостережень.

Постійно Заст. директора з НВР, 
класні керівники,

3. Онлайн-консультації «Маски булінгу та 
мобінгу».

Протягом
року

Заст. директора з НВР, 
класні керівники

4. Онлайн-зустрічі класних керівників на тему: 
«Протидія булінгу в студентському 
середовищі»

Протягом
року

Заст. директора з НВР, 
класні керівники

5. «16.11. - День Толерантності» Листопад Класні керівники

6 . Створення обліку даних студентів, які 
потребують посиленої уваги (сироти, 
інваліди, студенти з неповних сімей, 
багатодітних, проживаючих в гуртожитку, 
неблагополучнйх родйн, внутрішньо 
переміщених осіб). Організація суспільно- 
педагогічної допомоги.

Жовтень Заст. директора з НВР, 
класні керівники, 
інспектор з відділу 
кадрів

7. Ведення постійного контролю за 
дотриманням студентами правил 
внутрішнього розпорядку в коледжі, аналіз 
причин пропусків занять.

Протягом
року

Заст. директора з НВР, 
класні керівники

8. Залучення студентів до Профспілкової 
студентської організації.

Вересень Заст. директора з НВР, 
студентський актив

9. Допомога у проведенні зборів та в організації 
роботи студентського профкому.

Протягом
року

Заст. директора з НВР, 
Профком.

10. Індивідуальні бесіди із студентами «груп 
ризику» і їх батьками. Обговорення порушень 
на старо статі та педрадах. Створення обліку 
даних студентів- порушників порядку.

Протягом
року

Заст. директора з НВР,

11. Проведення зустрічей з представниками 
ювенальної превенції, патрульної поліції 
м. Костопіль

Протягом
року

Заст. директора з НВР

12. Анкетування:
«Адаптація студентів І курсу до навчання в 
коледжі» (І курс);
«Анкетування здобувачів освіти коледжу та 
педагогічних працівників для вивчення 
мікроклімату та його корекції»;

Листопад

Грудень

Заст. директора з НВР, 
класні керівники, 
старости груп



«Співпраця з викладачами і кураторами» (ї -  
IV курси);
«Виявлення випадків булінгу та мобінгу і 
насильства над здобувачами освіти або 
працівниками в закладі освіти»;

Лютий

Протягом
року

13. Ознайомлення студентів, зарахованих у 2025 
н.р., з правилами користування бібліотекою 
та відповідальністю за стан зберігання 
підручників.

Вересень Зав. бібліотекою

14. Індивідуальні співбесіди із студентами: 
«Проблеми онлайн навчання»; 
«Проблеми адаптації першокурсника».

Жовтень Класні керівники

15. Участь у волонтерських заходах: 
«Допомога бійцям України», акціях, 

спрямованих на підтримку випускників 
коледжу та університету -  воїнів Збройних 
сил України.

Протягом
року

Заст. директора з 
НВР, профспілка 
студентів

16. Організація зустрічей з представниками 
правоохоронних органів, правозахисник 
організацій з питань протидії булінгу та 
мобінгу, інших проявів насильства.

Протягом
року

Заст. директора з НВР

17. Моніторинг поведінки учасників освітнього 
процесу та трудового колективу щодо проявів 
емоційної нестабільності з метою подальшої 
роботи з дітьми та трудовим колективом.

Постійно Заст. директора з НВР, 
класні керівники

IV. Художньо-естетичне виховання

1. Участь студентів коледжу у заході 
«Дебют першокурсника»; 
Музично-розважальні презентації до Дня 
працівника освіти (І-ІУ курси);
Участь студентів коледжу у заході 
«Осіння казка»;
Музично-розважальні презентації «Від 
щирого серця» (до свята 8 Березня).

Вересень

Жовтень

Листопад

Березень

Студентський актив, 
Профком,
заст. директора з НВР, 
класні керівники

2. Конкурси талантів до свят: 
«Валентинів день»; 

«Міжнародний жіночий день»; 
«Пасхальні візерунки»;

Лютий
Березень
Травень

Заст. директора з НВР, 
студентський актив, 
класні керівники

3. Участь студентів коледжу у конференціях, 
конкурсах, змаганнях, що проводяться у 
«НУВГП».

Протягом
року

Заст. директора з ННР, 
профком студентів

Заступник директора 
з навчально-виховної роботи Михайло ПАЦУРКІВСЬКИЙ


